

## Лучшие среди лучших

В рамках военно-патриотических соревнований в городе Томске проводилась военно-спортивная эстафета, приуроченная к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

В состязаниях приняли участие 15 военно-спортивных клубов Томска и области. Асиновский район представляли курсанты ВСК «Десант». Ребята проходили полосу препятствий. В эстафете были такие этапы, как разборка и сборка автомата Калашникова, метание ножа, стрельба из пневматического оружия, метание гранаты, переноска раненых на зараженной местности.

После подведения итогов с большим преимуществом первое место в военно-спортивной эстафете заняла команда ВСК «Десант» (г. Асино). На втором месте - ВСК «Баграм-Командос» (г. Томск), на третьем - ВСК «Дружина» (г. Томск).

\*\*\*

С 5 по 7 мая в городе Заинск Алтайского края про-



шло первенство Сибирского Федерального округа по армейскому рукопашному бою. Томскую область (младший состав) представляли курсанты военно-спортивного клуба «Десант». Турнир собрал более двухсот участников из разных уголков Сибири: Алтайского края, Хакасии, Иркутска, Кузбасса, Барнаула, Бийска, Заринска. После упорнейших двухдневных боев копилка нашего клуба пополнилась тремя медалями. Серебряными призерами первенства Сибири ста-

ли три наших курсанта - Алексей Алин, Александр Жуков и Артем Гаврилов. Ребята достойно представили Томскую область на первенстве и доказали, что могут выступать на турнирах высокого уровня.

Выражаем благодарность администрации Асиновского района, руководству ЗАО «РосКитИнвест», а также родителям ребят за материальную помощь в организации поездки на данный турнир.

А. СТОЛБОВ,  
тренер ВСК «Десант».